
1. Pojmenuj rovinný útvar na obrázku.  

a. přímka LK 

b. úsečka KL 

c. polopřímka LK 

d. polopřímka KL 

2. Pojmenuj rovinný útvar na obrázku.  

a. přímka o 

b. úsečka o 

c. čára o 

d. polopřímka o 

3. Pojmenuj rovinný útvar na obrázku. 

a. čtverec HGFE 

b. obdélník HGFE 

c. čtverec EFGH 

d. obdélník EFGH 

4. Správně vypočítej: 9763 : 8 = 

a. 1220 (2) 

b. 1220 (3) 

c. 1187 (2) 

d. 1187 (3) 

5. Správně vypočítej: 3268 : 6 = 

a. 526 (3) 

b. 569 (5) 

c. 544 (4) 

d. 546 (7) 

6. Doplň i/y: pl_šák 

a. y 

b. i 

7. Doplň: l_kožrout 

a. y 

b. i 

c. ý 

d. í 

8. Správně doplň i/y: na lžíc_ 

a. i 

b. y 

c. í 

d. ý 

9. Doplň i/y - Ve větv_ch vrb_, top_t uhl_m 

a. í-y-y-í 

b. í-y-i-í 

c. í-i-y-í 

d. ý-i-i-í 

10. Najdi sloveso v přítomném čase. 

a. hledali 

b. nenajdou 

c. chtěla 

d. mám 

 

 

 

 

11. Které sloveso je v čase přítomném? 

a. šili 

b. budou šít 

c. zašili 

d. šijete 

12. Minulý čas: Lenka (udělat) domácí úkol 

včas. 

a. udělal 

b. udělala 

c. je udělal 

d. je udělala 

13. osoba 2., čas minulý, číslo množné 

a. viděl jsem 

b. vidíte 

c. viděl by 

d. viděli jste 

14. Přísudek bývá nejčastěji vyjádřen... 

a. podstatným jménem 

b. zájmenem 

c. slovesem 

d. citoslovcem 

15. Jak se ptáme na přísudek? 

a. Jak se máš? 

b. Co nového? 

c. Kdo? co? 

d. Co dělá? 

16. Urči přísudek: Jeník zavolal hlasitě na 

Mařenku. 

a. Jeník 

b. zavolal 

c. Mařenku 

d. hlasitě 

17. Urči přísudek: Před domem hlasitě 

zahoukala sanitka. 

a. domem 

b. hlasitě 

c. zahoukala 

d. sanitka 

18. Najdi přísudek: Jonáš se musel dobrovolně 

vzdát kapesného. 

a. musel 

b. vzdát 

c. se musel 

d. musel se vzdát 

19. Vratislav II. byl první český král. 

a. ano 

b. ne 

20. Kam přenesl své sídlo Vratislav II.? 

a. do Kutné Hory 

b. na Vyšehrad 

c. na Děvín 

d. na Levý Hradec 


